




Устный счет

  

Найдите

5% от 1000 м



Графический диктант
Ответ «да» соответствует – «+»

 ответ «нет» соответствует «-»

1) 

Задание:  Верно ли утверждение:

1) 2) 2) 3) 3) 4) 4) 5) 5) 6) 6) 7) 7) 8) 8) 9) 9) 10)  49,7% = 4,79 

Проверь, 
используя ключ:

- + - - ++++ - - + - - ++++ -

II вариант: I вариант: 



Задачи на соответствие
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С Д3 см

О Т Р6 см
Найдите отрезок МК

Найдите отрезок СД

Найдите отрезок ОР

Найдите отрезок 
АС



13.12.11
Классная работа

«Нахождение 
числа по его дроби"



В кружке «Школа здоровья » занимается 30 
человек, из них            девочки. 

Сколько девочек в кружке?

 В кружке «Школа здоровья » 18 девочек – 

это        от всех учащихся. Сколько в кружке  
занимается человек?



«Нахождение 
числа по его дроби"

Значени
е 

дроби
: дробь = число



Чтобы найти число по данному 
значению его дроби, нужно это 
значение  разделить на  дробь

Правило



Задача №1: 

Урок в школе длиться 40 минут, что 
составляет      времени, которое вы 
проводите в школе. Сколько времени 
вы проводите в школе?



Задача №2 

Пища школьника, должна содержать белок, 
который необходим для развития 
мускулатуры. За обедом он усваивает 80 г 
белка, что составляет 0,8 всей суточной 
нормы. Какое количество белка нужно 
школьнику в сутки?



Задача № 3

 Один въедливы ученый подсчитал, что в 1г 
грязи из-под ногтей содержится до 38000000 
микробов. Чтобы заболеть, достаточно 
проглотить 1% этого количества. Сколько же 
это микробов?



Физминутка



 Задача №4.

 Известно, что в среднем 80% курящих 
страдают заболеванием легких. Найдите 
количество больных в отдельном 
микрорайоне, если там курят 500 человек. 



Задача №5.

Исследователи установили, что до 15 % 
рабочего времени уходит на курение. 
Рабочий день длится 8 ч. Сколько рабочего 
времени теряется из-за курения? 



Задача №6.

 По статистике одна выкуренная сигарета 
нейтрализует 5% витамина С, что составляет 
25 мг  дневной нормы .Какова дневная норма 
не курящего человека и человека курящего 4 
сигарет в день? 

ИЛИ



Задача №7.

Некоторые зарубежные фирмы за одну и ту 
же работу курильщикам устанавливают 
заработную плату на 15 % ниже, чем 
некурящим. Средняя заработная плата - 340 $ 
в месяц. Насколько меньше получит зарплату 
курящий человек в год?



Домашняя работа



Переведите проценты в десятичные дроби. 
Расшифровав код, вы узнаете, какая привычка  

пагубно влияет на наше здоровье 

  0,8   0,18    0,08   0,008    2,5    8    0,85

Р -8%,
Н -250%,
Е -85%,
К -80%,

Е -0,8%,
И -800%,
У -18% 

к р е ну и е


